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КОМПЛЕКСУ ЕНДОМЕТРІОЗУ 
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Вступ. Ендометріоз (гетеротопія ендометрію) – це прогресуюче, за 

патогенезом переважно дегенеративне гормонозалежне захворювання, в основі 

якого лежить наявність епітеліальних і стромальних елементів ендометрію в 

ектопічному місці [5]. Ця патологія супроводжується сильним болем під час 

менструації, статевого акту, сечовипускання та дефекації, тазовим болем та 

здуттям живота, тошнотою та втомлюваністю, а у більш тяжких випадках 

тривогою та депресією [1]. Науковцями було досліджено безліч теорій, які 

мають місце у патогенезі розвитку цієї патології.  

Мета дослідження. Визначення сучасного діагностичного комплексу 

ендометріозу.  

Матеріали та методи дослідження. Були досліджені дві групи по 10 

здобувачів освіти жіночої статі Харківського Національного медичного 

університету, та проведені імуноферментний аналіз крові, трансвагінальне 

дослідження на УЗД-сканері Siemens ACUSON S3000 з використанням датчика 

7 гГц з глибиною 7 см, проведено опитування на платформі Google-forms, а 

також були проведені статистичні обчислення з використанням таблиць Excel. 

Результати. Нами було проведено анкетування та була дана змога оцінити 

від 0 до 10, де 0 - відповідало відсутності болі при менструаціях, та 10 - 

інтенсивний нестерпний біль.  Проаналізовані аналіз крові двох груп жінок по 

10 у кожній. А також було проведено оцінку жінками адекватності життя, 

працездатності та рівню засвоєння інформації під час менструації. За 

показником інтенсивності болю ми обрали респонденток, з якими провели 

наше подальше дослідження, так як альгодисменорея – один з симптомів 

ендометріозу. У першій контрольній групі були обрані жінки з 

альгодисменореєю, показниками інтенсивності болю від 5 до 10 за нашою 

шкалою, а у другій – з адекватним перебігом менструацій, тобто з 

показниками – від 0 до 4. У отриманих результатах імуноферментного аналізу 

першої групи ми дослідили рівень онкологічних маркерів – а саме пухлинного 

антигену СА-125, який в першій досліджуваній групі склав 36,6 ± 5,2 Од /мл., 

що супроводжувалось підвищенням іншого онкомаркеру СА 19-9, він у цій 

групі був 45,4 ± 3,3 Од/мл. У другій групі ми виявили СА-125 на рівні 15,9 ± 2,4 
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Од/мл і без супутнього підвищення вуглеводного антигену СА 19-9 – на рівні 

12,3 ± 3,8 Од/мл. 

Ми провели обстеження за допомогою ультразвукового дослідження та 

виявили у 40% (n = 4) кістозне утворення яєчника, що дуже нагадувало 

ендометріозне. Те ж саме було виявлено у 30% (n = 3) іншої групи. Також у 

80% (n = 8) першої групи була знайдена рідина в черевній порожнині, а у другої 

групи рідина спостерігалась лише у 10% (n = 1) у незначній кількості. Величина 

матки у всіх досліджуваних жінок склала 44,5 ± 5,6 мм. 

Висновки. На основі проведених досліджень ми виявили, що у жінок з 

вираженою альгодисменореєю та підвищеним рівнем онкомаркерів СА-125 та 

СА 19-9 збільшується вірогідність виявлення ендометріоїдних гетеротопій. 
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